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1. (2,5 pontos) Calcule os seguintes limites, caso existam. Caso ndo existam,
justifique. : '

lim x3 — ny (b) lim xyz
(x,y) =00 x*+y?’ (x,) > (0,0) x—y*

(a)

2. (3,0 pontos) Considere a fungdo

- (x2+y2)cosx2-3-y2 se (x,y) # (0,0,
x,y) =

0 se (x,¥) =(0.0).

(a) Verifique se fé diferencidvel em (x, y) # (0,0). Justifique.

(b) Calcule g—‘i(0,0) e %(0,0).

(¢) Verifique se f ¢ diferencidvel em (0,0). Justifique.

3y
3. Seja f(x,y)= J’e"d:.

2x=y

g—ﬁ(x,y) e E%(Jw)-

(b) (0,5 ponto) Determine a equagdo do plano tangente ao grafico de z = f(x, y) no ponto
(0,0, £(0,0)).

(a) (1,5 pontos) Determine

4. (2,5 pontos) Determine o ponto P sobre o grifico da fungio f(x,y)=1-x"—-2y’,
onde o plano tangente € paralelo ao plano 3x— y+3z =1. Determine a equagdo do
plano tangente.
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